

Referat fra bestyrelsesmøde den 16/6 2016

Afdeling Hillerødsholm

Tilstede ved mødet: Ejendomsleder Børge Frisbæk, Formand Henrik Nielsen, medlem Karen-Lis Mohr og Trine Borregaard Nielsen.

1. Referatet fra sidst blev godkendt.

2. Formanden havde intet at berette.

3. Orientering fra ejendomskontoret:

Rengøringsfirma stopper pr. 30. juni 2016. Ejendomskontoret er i gang med at indhente tilbud fra nyt firma.

Der er kommet ny lov omkring opkrævning af TV pakker, KAB og BL er i gang med at undersøge hvordan der skal opkræves fremover.

Der har været 2 rådgivere ude for at besigtige revner i gavle, når tilbud fra dem foreligger vil der blive taget stilling til det videre forløb og undersøgelse.

4. Forbrugsinformation: Der forventes overskud forudsat uændrede priser og forbruget forløber som budgetteret.

5. Budgetopfølgning: Intet at bemærke.

6. Sager til beslutning:

Husorden:

Husordenen blev drøftet. Og der arbejdes videre med at opsætte husorden i en ny skabelon med enkelte ændringer.

Husordenen tages skal efterfølgende godkendes på det ordinære afdelingsmøde til september.

Ny Driftsaftale med Stutterivænget:

Der er udfærdiget ny driftsaftale mellem Hillerødsholm og Stutterivænget som det blev jf. beslutningen på det ekstraordinære afdelingsmøde den 18. februar 2016.

Driftsaftalen er blevet forelagt Frederiksborg Boligselskabs organisationsbestyrelse den 18. maj 2016 til orientering og er efterfølgende blevet underskrevet af formændene for afdelingsbestyrelserne samt formand og næstformand for organisationsbestyrelsen. Aftalen er gældende med tilbagevirkende kraft fra 1. januar 2016.

Evt: De næstkommende bestyrelsesmøder bliver den 2/8 - 22/8 og den 12/9 (afdelingsmøde)